

Решение об установке туалетов на станциях столичного метрополитена будет приниматься после окончания пилотного проекта

06.11.2015



В пресс-службе московского метрополитена уведомили о том, что Решение об установке туалетов на станциях метро будет принято после окончания пилотного проекта на станции «Проспект мира». Проект будет завершен в конце ноября текущего года. Первая туалетная комната появилась на станции столичной подземки «Проспект мира» Калужско-Рижской линии. Эта инновация стала пилотным проектом, в рамках которого предстоит понять необходимость установки на станциях метрополитена туалетов. Кроме того, с помощью новой услуги руководство подземки планирует выяснить гигиеничность данного сервиса на территории станций. Окончательное решение о востребованности данного сервиса будет приниматься только после завершения проекта. В пресс-службе рассказали, что в настоящий момент не принято никаких решений. Рано говорить о том, будет ли такая услуга развиваться или же метрополитен от нее откажется. Завершится проект в конце ноября и только после этого можно будет узнать окончательное решение по данному вопросу.

Адрес страницы: <http://lefortovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2283820.html>

[Управа района Лефортово](#)